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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 
DIREITOS DA CRIANÇA E  DO ADOLESCENTE DE LOUVEIRA 

REALIZADA NO DIA 05 DE MAIO DE 2022 
 

(Ata nº 11/ 2022) 
 
Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 11 horas e 15 minutos, realiza-

se, em segunda chamada e de forma online, por meio da plataforma Zoom, a Reunião Extraordinária 

do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. Estão presentes, pelo PODER 

PÚBLICO, os conselheiros Claudiney Generoso, Lourival Barros dos Santos e Luciana Aparecida 

Moraes da Cunha Santos; e, pela SOCIEDADE CIVIL, as conselheiras Maria Tereza Cardoso 

Biotto, Talita Sechim dos Santos, Sonia Aparecida Angelo e Tereza Dantas Justino. Também estão 

presentes, pela Secretaria Executiva dos Conselhos, Ana Paula Oliveira de Araújo, Guilherme 

Ansani Basso e Maria Silvia de Oliveira Tavares. A pauta da Reunião de hoje é AMPLIAÇÃO DO 

PRAZO DE INSCRIÇÃO DAS REPRESENTATIVIDADES DA SOCIEDADE CIVIL. O 

Presidente Claudiney Generoso inicia a reunião e agradece a presença de todos. Ele fala sobre a 

necessidade de, nesta reunião, tendo em vista que ainda não se atingiu o número necessário de 

entidades inscritas para o processo eleitoral, ampliar o prazo de inscrição para as representatividades 

da Sociedade Civil. Ana Paula informa que ela conversou com o Conselho Estadual dos Direitos da 

Criança e do Adolescente – CONDECA sobre como proceder neste caso, cuja orientação foi pela 

dilação do prazo, ampliação da divulgação e pela notificação ao Ministério Público. Com relação a 

Entidade Cáritas Paroquial Nossa Senhora Mãe dos Homens e Santo Antônio de Pádua, a 

conselheira Talita Sechim dos Santos diz que quis ceder sua vaga para outra Entidade, para pessoas 

que nunca participaram do Conselho, sendo este o principal motivo pela não inscrição da Cáritas. 

Propõe ela que a Comissão Eleitoral faça uma reunião com cada entidade e ter uma abertura para 

entidades para ouvi-los e para entender o porquê de elas não quererem participar. O conselheiro Sr. 

Claudiney Generoso destaca, da fala da Sr.ª Talita, que seria interessante, também, a participação de 

um membro ou trabalhador da Entidade que ainda não foi conselheiro, porque, mesmo que as OSCs 

permaneçam as mesmas, os conselheiros em si seriam novos. Ana Paula informa que três Entidades 

se inscrevera, dentre as quais a Chá Comigo, Chá Conosco!, o Centro Interdisciplinar Educacional 

de Louveira - CIELO e a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE. Tendo isto em 

vista, a conselheira Talita reforça a necessidade de a Comissão conversar com as Entidades, 
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necessidade esta que o Presidente Claudiney concorda e diz que será feita e reitera, mesmo assim, a 

necessidade de o colegiado aprovar o aumento do prazo de inscrição por, pelo menos, mais duas 

semanas. Posto isto, abre-se aos conselheiros para deliberação, os quais aprovaram aumentarem o 

prazo até dia 20 de maio corrente. Abre-se agora, para os conselheiros deliberarem em relação a 

enviar os ofícios para que a Comissão Eleitoral se encontre com os representantes das entidades. Sem 

objeções esta deliberação é unanimemente aprovada. Sem mais para o momento, dá-se por 

ENCERRADA esta reunião, da qual eu, Guilherme Ansani Basso, redijo a respectiva Ata, que 

segue assinada por mim, pela Secretária Executiva do CMDCA, Sr.ª Ana Paula Oliveira de Araújo, e 

pelo Presidente do Conselho, Sr. Claudiney Generoso. 

 

 

 


